



В Новосибирской области возбуждено еще одно уголовное дело о жестоком обращении с ребенком в детской туберкулезной больнице

Следственными органами Следственного комитета России по Новосибирской области расследуется уголовное дело в отношении медицинской сестры ГБУЗ НСО "Государственная областная Новосибирская клиническая туберкулезная больница" по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей работником медицинской организацией, обязанным осуществлять надзор за несовершеннолетним, если это деяние соединено с жестоким обращением).

В ходе расследования уголовного дела следователями СК России был установлен еще один факт совершения аналогичных противоправных действий другим сотрудником больницы в отношении малолетнего ребенка. По результатам проведенных проверочных мероприятий в отношении указанного медицинского работника возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ.

В рамках расследования уголовного дела следователями будет дана принципиальная оценка действиям медицинского работника, а также установлены все обстоятельства, способствовавшие совершению преступления. Проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1514046>